

## 追踪报道

热力公司和自来水公司都说管道没问题  
黄金路上窨井冒热气究竟咋回事

□见习记者 张静

本报讯 市区黄金路中段一家婴幼儿游泳馆门前的两个窨井冒热气，屋内地板砖发烫，不知道是怎么回事(本报1月13日A07版报道)。昨天上午，店主刘先生再次致电本报称，此事仍未解决。

昨天上午11点多，记者来到黄金路中段看到，刘先生店前的两个窨井仍然冒着大量热气，且气味难闻。

记者用手触摸婴幼儿游泳馆门前的台阶和台阶下的水泥路面，被烫得一下子缩回了手。与上次相比，店内的地板温度更高了，临街的厨房内不仅闷热而且气味难闻。与婴幼儿游泳馆相隔大约100米且在路南的一家火锅店门前的窨井同样冒着大量热气，并无改观。

“前两天店员穿拖鞋从这儿过没注意，被热气烫伤脚，店里进进出出的很多是小孩儿，被这热

气烫伤可咋办？反映很多回了，一直都没人管。”刘先生说。

记者再次致电平顶山热力集团供热有限公司调度室。工作人员称，已经派人检查过，不是热力管道的问题。有可能是自来水管道有漏点，也可能是游泳馆将废水排入热力沟，水接触热力管道造成的。

“要是我的下水管道有问题我整改，但是至少应该派人检查到底是哪儿的问题，到现在都没见到相

关部门的人来。”刘先生说。

昨天下午，市自来水公司客服中心工作人员告诉记者，他们分别于1月17日上午10点和1月19日晚接到反映黄金路附近主管道漏水的电话，目前均已维修好。现在已经确认黄金路窨井冒热气与自来水管道无关。

记者将此事反映至12319市数字化城管监督指挥中心，工作人员表示将派人前去查看，协调相关部门处理。

步行街污水外冒  
店家天天冲地面  
有关部门：  
正在着手处理

□见习记者 杨尊尊

本报讯 市区和平路步行街东段两商铺门前污水外溢已有一周，店方多方反映，一直没有得到处理。近日，市民王女士致电本报反映此事。

1月19日上午，记者来到和平路步行街与开源路交叉口附近的达芙妮专卖店看到，店前六七米长的路面浸在水中。店员称，污水从台阶处地板间隙溢出，然后漫向步行街，早上和晚上外溢情况最严重，附近一家男装店也深受其害。尽管此处地面已被冲洗，但记者仍然能看到台阶处堆积有夹杂粪便的污水。两家门店所在的和平路南9号楼是一栋7层建筑，一楼全部被租为商用，二楼往上主要为住宅。

“为了弄清污水来源，我们找人掀开店前的瓷砖，发现里面管道并未堵塞，应该是台阶上堵住了。”任女士告诉记者，她是达芙妮专卖店的员工，最近一周店里每天早上都会派员工轮流冲洗门前的污物。

对此，佳园物业服务有限公司在步行街的保安队长邱先生称，和平路步行街台阶以下由他们负责，台阶以上部分应该由房屋产权所有方九方圆商贸有限责任公司负责。

随后，记者来到九方圆商贸有限责任公司办公区询问。一名雷姓科长称，公司只和达芙妮门店有房屋产权归属关系，下水道堵塞等问题不归他们负责。他认为此事应由步行街物业和楼上住宅区物业协商解决。

当天上午11点多，记者在和平路南9号楼住宅层了解到，该楼并无物业进驻。

昨天上午9点多，记者联系到佳园物业服务有限公司在和平路步行街的负责人常先生。他说，原则上台阶以上不归他们负责，但是由于污水溢出流向步行街，他们已经在头天晚上找人对此处堵塞的污物进行了简单的抽控。

常先生表示，接下来还将进一步解决此处污水管道的堵塞问题，尽快还市民一个干净美观的步行街。



昨天上午，市民赵大爷指着脱落的天花板水泥层，诉说着当时的情形。 本报记者 李英平 摄

吓人！天花板灰沙层突然脱落  
开发商：尽快修复受损天花板

□记者 李霞

本报讯 客厅天花板灰沙层突然脱落，将家中的电视、茶几等物品砸坏。住户认为是房屋质量问题，开发商应该对此负责，开发商刚开始以房屋已经过了保修期为由拒绝维修。后经相关部门协调，开发商表示会尽快做好修复工作。1月19日，市民赵大爷向本报反映了此事。

赵大爷家住市区新华路北段北苑小区1号楼。当天下午5点多，记者在赵大爷家看到，客厅天花板上有近3/4的灰沙层脱落。虽然掉下来的水泥碎块已经被收拾干净，但沙发、电视

机、音响、茶几等物品上还能看到被砸的痕迹。

“平时我有坐在客厅里看电视的习惯，出事那天，幸亏我在楼下与邻居聊天。”赵大爷说，1月14日上午11点多，他正在楼下与几位邻居聊天，忽然听到楼上发出一阵声响，他还以为楼上谁家装修时墙体倒了呢，没想到回家一看，原来是自家客厅天花板上两三厘米厚的灰沙层大面积脱落。

赵大爷的儿子赵先生告诉记者，他们家是2003年搬过来住的，事情发生后，他与开发商联系，对方以房屋已经过了保修期为由拒绝维修。随后，他

将此事反映到市工商局、市住建局等部门，后经相关部门协调，目前开发商表示将尽快进行修复工作。

昨天下午4点多，记者联系到了这家房地产开发公司一侯姓负责人。他说，赵大爷家居住的商品楼是2000年交工并投入使用的。虽然赵大爷家的房子早过了保修期，但本着对住户负责的态度，公司仍决定将此事妥善处理。目前，他们双方已经达成协议，由公司赔偿赵大爷家受损的物品进行赔偿，这些钱已经交到了赵先生家人的手中。随后，他们还会派人将其家中受损的天花板进行修复。

路面布满裂缝，骑车经过电源插头被颠掉  
谁来给这段诚朴路“整整容”？

□见习记者 肖静

本报讯 小区附近的路面布满裂缝，行车通过时颠簸得厉害，附近居民出入不便。1月19日，家住市区矿工路荣邦花园小区的王先生向本报反映此事。

当天上午11点，记者来到市区矿工路与诚朴路交叉口看到，路口向北至荣邦花园小区的诚朴路路面破损严重，百余米的路面上有很多深浅不一的裂缝，且有

三四处长达十余米的裂缝密集区，裂缝密集区里几乎每隔半米就会出现一条宽七八厘米、深四五厘米的裂缝，此处的路面甚至出现三四厘米的下陷。经过的机动车、电动车大多降低车速，“扭动”着车身尽量挑选裂缝少处通过。

骑着电动车经过的荣邦花园小区住户何女士说，有一次她骑车经过，后座附近的电源插头都被颠颠掉了。“这条路太差了，打车时连

出租车司机都吐槽，小区上千住

户都走这条路，很不方便。”她说。昨天上午，记者辗转联系到卫东区东环路街道五条路社区。一杜姓工作人员称，该路段的裂缝多为建筑车辆碾压造成，2011年左右路面曾修补过，但因后期施工，所以成效不大。“目前，荣邦花园小区处还有建筑工地在施工，附近的建筑完工后，我们会联系路政工作人员，具体落实路面修补工作。”杜姓工作人员说。

有啥只管诉说  
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

## 来电照登

市民郭女士昨日来电：建议30路公交车向东延伸至卫东区门楼张村，以方便附近居民出行。

市民王先生昨日来电：宝丰县城十字街附近商铺停水，居民生活不便，望有关部门尽快处理。

## 热线回复

市区曙光街40号院5号楼市民赵先生家里联通宽带断一周了，望有关部门尽快处理。

中国联通平顶山分公司2619号工作人员：我们尽快安排维修人员前去处理。

新城区经二路翠湖苑小区大门口中国邮政营业厅办公室停水3天了，不知什么原因。

新城水务公司工作人员：主管道供水正常，可能是入户管道出问题，需用户自行解决。

湛北路长青路口  
不足百米就有  
两辆“僵尸车”

□记者 杨岸萌

本报讯 一辆破旧的轿车停在非机动车道上，半年了没人管，不仅影响市容，而且影响通行。1月19日，市民杜先生致电本报反映此事。

杜先生说，他家住市区湛北路西段，半年前，他路过湛北路与长青路交叉口时，发现路口东四五十米远路南非机动车道上停着一辆破旧不堪的轿车。半年过去了，那辆破车还在那里。

当天上午，记者在现场看到，一辆白色的两厢轿车停放在非机动车道上，将非机动车道占完。车前保险杠脱落，被人放在车与人行道之间的缝隙内，除了前左轮外，其他三个车轮都没有气，车内外落满灰尘。

在附近做生意的刘女士说：“车放这里很长时间了，估计是路南家属楼上居民的。”

记者骑车从湛北路拐向长青路，路口北二三十米远处路东人行道上停放着一辆满身灰尘的红色松花江面包车。“有一段时间了，具体多长时间不知道，放到这里很碍事。”附近一商店老板说。

面包车南北向放置，北侧、东侧各停了一辆车，三辆车把人行道占满，行人不得不绕行机动车道。面包车尾部左侧有碰撞痕迹，车上铁皮凹陷生锈，后左侧车轮没气。车内只有驾驶座和副驾驶座，副驾驶座上放着一床棉被；后面的座位被拆，放着拖把、轮胎、铁桶等物。

当天下午，记者将此事反映至市公安局光明路派出所巡大队，工作人员表示会通过车牌照信息联系车主，尽快处理此事。

昨天下午，记者再次到现场查看，发现两辆“僵尸车”还在原处。